

Minőség és megbízhatóság

A TRANSMODULS SZERINT EZ A HOSSZÚ TÁVÚ PIACI JELENLÉT KULCSA

NAGY VÁLTOZÁSOKAT ÉS SIKEREKET HOZOTT A 2012-ES ÉV A VESZPRÉMI SZÉKHELYŰ TRANSMODULS KFT. ÉLETÉBEN. A DOLGOZÓK SZÁMA 43-RÓL 64-RE NÖTT, ÉS A CSAPAT TELJESÍTMÉNYE IS KIUGRÓAN JÓ.

– A bővülésnek egy máig ható következménye is van – mondja Maár Márton András, a Transmoduls Kft. ügyvezetője. – Kénytelenek voltunk belekezdeni egy szervezeti átalakításba, ennek kapcsán egy komplett ISO 9001-es felkészülésbe, és ez a folyamat még most is zajlik. Kialakítjuk azt a szervezeti felépítést, amely a jövőben is alkalmas lesz a megnövekedett feladatok rugalmas kezelésére, elvégzésére.

Az ügyvezető szerint ugyan az autópárt sújtotta lefelől a gazdasági világválság, de ez az ágazat mára alkalmazkodott a megváltozott gazdasági környezethez, így a gépipar lett az utóbbi évek sikerágazata Németországban, ami húzza magával a magyar gépipart és a Transmoduls Kft.-t is.

– Az autópárt kibocsátása összességében ugyan csökkent a korábbi időszakhoz képest, de beindult egy fejlesztési beruházási spirál – magyarázza Maár Márton András. – Az autók egyre intelligensebbek, takarékosabbak és biztonságosabbak lesznek, mind több bennük az elektronika, tehát egyre intelligensebb gyártóeszkö-

zöket kell fejleszteni. Mi már azokról a beruházásokról tárgyalunk a megrendelőinkkel, amelyek eredményei a piacon csak 2015-ben, vagy az után fognak megjelenni. Bízató számunkra, mennyire előre terveznek az autópárban, mennyire tisztában vannak a fejlesztési irányokkal.

A Transmoduls Kft. számára fontos, hogy lépést tudjon tartani a megnövekedett igényekkel nemcsak mennyiségben, hanem minőségben is. Elindultak az Európán kívüli gyártóeszköz beruházások piacán is, tehát a cégnek olyan csapatra van szüksége, amely megállja a helyét például Kínában vagy akár Mexikóban is.

– Elsősorban szolgáltató cégnek tekintjük magunkat, és a szolgáltatásunknak csak egyik eleme egy adott berendezés megtervezése, elkészítése. Emellett végigkísérjük és támogatjuk az adott gyártósoron a sorozatgyártás elindításának folyamatát – magyarázza az ügyvezető. – Idén például még egy kínai diák munkavállalót is kértünk az AISEC-től, aki nemcsak a gyártási folyamatnál volt jelen, de a helyszínen, Kínában is segített nekünk a beüzemelésnél.

A Transmoduls Kft. számára az idei év egyik kiemelkedő eredménye, hogy látványosan kiszélesedett az együttműködése a Continental konszern gyáraival, így a Continental a Transmoduls Kft. legjelentősebb vevőinek egyike lett a másik nagy partner, a Valeo mellett.

– Örömmel szolgál, hogy árbevételünket idén az előző évihez képest mintegy 30 százalékkal tudtuk növelni csapatunk szakembereinek áldozatos munkájával. Noha ebben a piaci környezetben nem vehetjük biztosra a jövő évi hasonló arányú növekedést, de mindenképpen növekedést tervezünk. Az a tevékenység, illetve szolgáltatás, amit mi nyújtunk, magas hozzáadott értéket és tudást tartalmaz, és azt látjuk, hogy az ilyen jellegű munkánkra a piac folyamatosan növekvő mértékben igényt tart. Elegendetlenül fontos számunkra a minőség és a minőségbiztosítás állandó fejlesztése is. Erre külön hangsúlyt fektetünk a cégnél. Filozófiánk az, hogy a hosszú távú piaci jelenlét kulcsa a minőség és a megbízhatóság.

Transmoduls Kft.

8200 Veszprém, József Attila u. 9.

Tel.: 88/411-210, 88/401-118

Fax: 88/567-730

E-mail: office@transmoduls.hu

www.transmoduls.hu

